

**Boconád Községi Önkormányzat képviselő-testületének  
2019. október 28. napján  
16.00 –kor megtartott alakuló képviselő testületi ülése**

**Hozott döntések:**

Határozat száma	Tárgy
30/2019. (X.28.) önkormányzati határozat	Alpolgármester megválasztása
31/2019. (X.28.) önkormányzati határozat	Polgármester illetményének és költségterítésének megállapítása
32/2019. (X.28.) önkormányzati határozat	Alpolgármester tiszteletdíjának és költségterítésének megállapítása
33/2019. (X.28.) önkormányzati határozat	A Vagyonnyilatkozat – kezelő Bizottság tagjainak megválasztása

Rendeletek száma	Tárgy
9/2019. (X.29.) önkormányzati rendelet	a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (VI. 27.) önkormányzati rendelet módosításáról
10/2019. (X.29.) önkormányzati rendelet	a települési képviselők és a képviselő – testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 9/2014. (X.17.) önkormányzati rendelet módosításáról

**Mellékletek:** jegyzőkönyv, jelenléti ív, írásos meghívó és az ahhoz csatolt iratanyag, rendelet-tervezetek, rendeletek

## J e g y z ő k ö n y v

**Készült:** Boconád Községi Önkormányzat 2019. október 28. napján 16 óra 00 perckor a Polgármesteri Hivatal (3368 Boconád, Szabadság tér 1. szám) tanácstermében megtartott alakuló képviselő testületi ülésről

### **Jelen vannak:**

Kis István	polgármester
Dr. Almádi József	képviselő
Dobi László János	képviselő
Gondáné Falcsik Orsolya Mónika	képviselő
Kis István	képviselő
Kovács Ferenc	képviselő
Vastag László Istvánné	képviselő

### **Meghívottak, megjelentek:**

Dr. Holló Ágnes	aljegyző
Somodiné Tóth Barbara	jegyzőkönyvvezető
Emődi Andrásné	HVB elnök

### **Kis István polgármester:**

Köszönti a megjelenteket és a meghívottakat Boconád Községi Önkormányzat Képviselő-testületének alakuló ülésén, elmondja, hogy Kovács Ferenc képviselő telefonon jelezte, hogy késni fog. Megállapítja, hogy a testület határozatképes.

Köszönti a Helyi Választási Bizottság elnökét.

Jegyzőkönyvvezetésre Somodiné Tóth Barbarát kéri fel. Megkérdi a testület tagjaitól, hogy megkapta-e mindenki a kiküldött írásos anyagot. Javasolja, hogy a testület a meghívóban szereplő napirendi pontokat tárgyalja. Megkérdezi, hogy van-e valakinek más javaslata.

A képviselő- testület a napirendi pontokat és a jegyzőkönyvvezető személyét 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal, 0 tartózkodással elfogadta.

### **Napirendi pontok:**

1. Az önkormányzati képviselők és polgármester választása eredményének ismertetése
2. Képviselők eskütétele
3. Polgármester eskütétele
4. Alpolgármester megválasztása, eskütétele
5. Polgármester illetményének és költségtérítésének megállapítása
6. Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása
7. A képviselő – testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (VI.27.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata
8. A képviselői tiszteletdíjakról szóló rendelet felülvizsgálata
9. Bizottság megalakítása, bizottsági tagok megválasztása
10. Egyéb ügyek, indítványok

**1. napirendi pont: Az önkormányzati képviselők és polgármester választása eredményének ismertetése**

**Kis István polgármester:**

Felkéri a Helyi Választási Bizottság elnökét, hogy ismertesse az önkormányzati képviselők és polgármester választás eredményét.

**Emódi Andrásné HVB elnöke:**

Tisztelettel köszönti a megválasztott képviselő- testületet és a polgármestert. Elmondja, hogy a 2019. október 13-án megtörtént önkormányzati választás eredményes volt. A választás problémamentesen lezajlott. A választáson a szavazók 51 %-a jelent meg. Felolvassa, hogy az induló jelöltek mennyi szavazatot kaptak.

Boconád Község polgármesterének Kis István független jelöltet választották meg.

Képviselőként a következő személyeknek szavaztak bizalmat a boconádi lakosok:

Vastag László Istvánné független jelölt, Dr. Almádi József független jelölt, Kovács Ferenc független jelölt, Kis István független jelölt, Gondáné Falcsik Orsolya Mónika független jelölt, Dobi László János független jelölt. A választás eredményét megállapító határozat ellen fellebbezést nem nyújtottak be. A megbízólevelek átadása 2019. október 17-én megtörtént.

Gratulált a megválasztott polgármesternek és a megválasztott képviselőknek. Megköszönte a helyi választási bizottság és helyi választási iroda munkatársainak munkáját.

**2. napirendi pont: Képviselők eskütétele**

**dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Felkéri a képviselő- testület tagjait, hogy tegyék le az esküt a HVB elnök közreműködésével.

*Képviselők eskütétele*

**3. napirendi pont: Polgármester eskütétele**

**dr. Holló Ágnes aljegyző**

Felkéri a polgármestert, hogy tegye le esküjét a képviselő-testület előtt.

*Polgármester eskütétele*

*/16 óra 20 perckor Emódi Andrásné távozott a testületi ülésről /*

**4. napirendi pont: Alpolgármester megválasztása, eskütétele**

**Kis István polgármester:**

Elmondja, hogy a választáson a legtöbb szavazatot Vastag László Istvánné kapta, szeretne volna Őt felkérni az alpolgármesternek, azonban egyéb feladataira és elfoglaltságára hivatkozva nem tudta vállalni. Ezek után Dobi László János képviselőt javasolja alpolgármesternek megválasztani. Az alpolgármester személyéről a testület titkos szavazással dönt. Javasolja, hogy a szavazás lebonyolításához az SZMSZ alapján ideiglenes három tagú szavazat számláló bizottságot hozzon létre. Szavazat számláló bizottság elnökének javasolja Vastag László

Istvánné képviselő asszonyt, tagjainak Gondáné Falcsik Orsolya Mónika képviselő asszonyt és Kis István képviselő urat. Kérdezi, hogy elfogadják-e a felkérést.

**Vastag László Istvánné, Gondáné Falcsik Orsolya Mónika, Kis István képviselők:**

Válaszuk, igen.

*Megtörténik a titkos szavazás, a bizottság tagjai külön helyiségben megnézik és összesítik az eredményt. A titkos szavazás jegyzőkönyve jelen jegyzőkönyv mellékletét képezi.*

A képviselő- testület 5 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**30/2019. (X.28.) önkormányzati határozat**  
**Az alpolgármester megválasztásáról**

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testületet Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 74. § (1) bekezdése értelmében **Dobi László János** képviselőt társadalmi megbízatású alpolgármesterré megválasztotta.

Határidő: azonnal  
Felelős: aljegyző

**Kis István polgármester:**

Felkéri alpolgármester urat, hogy tegye le esküjét.

*Alpolgármester eskütétele*

**5. napirendi pont: Polgármester illetményének és költségterítésének megállapítása:**

**Kis István polgármester:**

Az anyag kiküldésre került. A Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) értelmében a főállású polgármester illetményre és költségterítésre jogosult.

A polgármester havi illetménye az Mötv. 71. § (4) bekezdése szerint megállapítva: 398.900 Ft

A polgármester havi költségterítése az Mötv. 71. § (6) bekezdése szerint: 59.835 Ft

Megkérdezi, hogy van-e valakinek kérdése, kíván-e hozzászólni az elhangzottakhoz.

*Kérdés, hozzászólás a képviselő- testület részéről nem érkezett.*

Szavazásra bocsátja, aki elfogadja a főállású polgármester illetményének és költségterítésének összegét, az kézfelnyújtással jelezze:

( szavazás)

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**31/2019. (X.28.) önkormányzati határozat**  
**a polgármester illetményéről és költségtérítéséről**

Boconád Község Önkormányzatának Képviselő – testülete Kis István főállású polgármester havi illetményét – a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Mötv.) 71. § (4) bekezdés b) pontja értelmében – **398.900 Ft/hó** összegben állapítja meg.

Boconád Község Önkormányzatának Képviselő – testülete Kis István főállású polgármester havi költségtérítését - az Mötv. 71. § (6) bekezdése értelmében – **59.835 Ft/hó** összegben állapítja meg.

**Határidő:** azonnal

**Felelős:** aljegyző

**6. napirendi pont: Alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének megállapítása**

**Kis István polgármester:**

Elmondja, hogy a képviselő – testület a társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját 0 Ft és 179.500 Ft között állapíthatja meg, továbbá, hogy a társadalmi megbízatású alpolgármester, havonta az illetményének, tiszteletdíjának 15%-ában meghatározott összegű költségtérítésre jogosult.

**Dobi László János alpolgármester:**

Tájékoztatja a képviselő- testületet, hogy nem kívánja a teljes összeget igénybe venni és kéri, hogy a tisztelet díjának összege egyezzen meg az előző alpolgármester tiszteletdíjával.

**Kis István polgármester:**

Tájékoztatja a testületet, hogy az előző alpolgármester tisztelet díja 25.000 Ft- volt.

Megkérdezi, hogy van-e más javaslat, hozzászólás?

*Kérdés, hozzászólás a képviselő- testület részéről nem érkezett*

Szavazásra bocsátja, aki elfogadja az alpolgármester tiszteletdíjának és költségtérítésének összegét, az kézfelnyújtással jelezze.

*( szavazás)*

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta:

**32/2019. (X.28.) önkormányzati határozat**  
**az alpolgármester tiszteletdíjáról és költségtérítéséről**

Boconád Községi Önkormányzat képviselő – testülete Dobi László János társadalmi megbízatású alpolgármester tiszteletdíját – Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény (továbbiakban: Möt.v.) 80. § (2) bekezdése értelmében – **25.000 Ft/hó** összegben állapítja meg.

Boconád Községi Önkormányzat képviselő – testülete Dobi László János társadalmi megbízatású alpolgármester költségtérítését – az Möt.v. 80. § (3) bekezdése értelmében – **3.750 Ft/hó** összegben állapítja meg.

Határidő: azonnal

Felelős: aljegyző

**7. napirendi pont: A képviselő – testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (VI.27.) önkormányzati rendelet felülvizsgálata**

**Kis István polgármester :**

Felkéri dr. Holló Ágnes aljegyző asszonyt, hogy tegye meg a szóbeli kiegészítést a kiküldött előterjesztés kapcsán.

**dr. Holló Ágnes aljegyző asszony:**

Szmsz lényegi változtatását nem, csupán az esetleges jogszabály változásokból eredő átvezetések, illetve pontatlanságok, aktualizálás tekintetében javasoljuk a módosítást. Elmondja, hogy a vagyoni nyilatkozatot kezelő bizottság nevét eredetileg terveztük egyszerűsíteni, de a bizottság jogszabályi feladataira utaló nevét mégiscsak indokolt megtartani, ezért a bizottság nevére vonatkozó módosítási javaslatokat kihúztuk. A módosító rendelet 1. melléklete az Önkormányzat által ellátott feladatokat tartalmazza. Ez eddig függelékben volt szabályozva. A második szakasz az SZMSZ bevezető szabályzatát módosítaná. Egy módszertani útmutatót adott ki a Belügyminisztérium most a választásokkal kapcsolatosan az alakuló ülésre vonatkozóan, ebben javasolják, illetve leírták a helyes bevezető rendelkezést, ez lenne kicserélve az SZMSZ-ben. A harmadik szakasz a jogszabály kihirdetésének a módját pontosítja. A negyedik szakasz egy jogszabály módosításból eredő változás. Illetve a módszertani útmutató szerint a rendeletben függelékre hivatkozni nem lehet, így ezen hivatkozások hatályon kívül helyezésre kerülnének. Összefoglalva elmondja, hogy azok a módosítások kerülnek ki, amik a bizottság nevére vonatkoznak.

**Kis István polgármester:**

Megkérdezi a képviselő- testületet, hogy van-e kérdése, kíván-e hozzászólni az elhangzottakhoz?

**dr. Almádi József képviselő:**

Felveti, hogy a polgármesterre átruházható feladatok közül, azokat a szociális támogatásokat, ami eddig a polgármester körébe tartoztak, nem lehetne-e a testület hatáskörébe visszavenni?

**dr. Holló Ágnes aljegyző asszony:**

Tájékoztatja a testületet, mielőtt dr. Almádi József képviselő javaslatát megtárgyalná, hogy ekkor a települési támogatásról szóló rendeletet is módosítani kell, ahhoz rendelet – tervezetet kell készíteni. A másik dolog pedig, amit a döntésnél figyelembe kell venni a testületnek, hogy az önkormányzati hatósági ügyek ügyintézési határideje 8 nap. Az Ákr. alapján ezek sommás eljárások, ami azt jelenti, hogy amennyiben a kérelem benyújtásakor rendelkezésre áll mindenfajta információ- már pedig ezeknél a kérelmeknél rendelkezésre áll, mivel ellenérdekű ügyfél nincs-, akkor 8 napon belül határozatot kell hozni. Ez pedig azt jelenti, hogy a testületnek 8 napon belül ülésezni kell.

**Dobi László János alpolgármester:**

Elmondja, hogy annak idején pontosan ebből az okból adódóan lett átadva a jog a polgármesternek. Megkérdezi dr. Almádi József képviselőt, hogy miért szeretné, ha a testület visszavenné a döntések jogát.

**Kis István polgármester:**

Elmondja, hogy települési támogatás kapcsán elutasító döntés nem született. Akik benyújtották a kérelmüket és megfeleltek a rendeletben foglaltaknak, azok mind kaptak. Egy kifogás merült föl az iskoláztatási támogatás kapcsán, amikor nem volt egyértelmű, hogy a kérelmezőnek jár vagy nem. Ez után az eset után módosítottuk, pontosítottuk a rendeletet.

**Dr. Almádi József képviselő:**

Elmondja, hogy Ő úgy gondolja, hogy valamilyen formában tájékoztatni kellene a képviselő-testületet, hogy kik kapnak, mert szerinte ez személyiségi jogokat nem sért. Felveti, hogy nem jó, hogy ha valaki megkérdezi tőle, hogy ki kapott és mennyit kapott és nem tud rá válaszolni.

**dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Tájékoztatja a képviselő- testületet, hogy ha úgy döntenek, hogy a hatáskör visszakerül a képviselő - testülethez, akkor a kérelmek elbírálása az Mőtv. szabályai értelmében zárt testületi ülési témakör. A döntésről csak zárt ülési jegyzőkönyv készülhet, ami azt jelenti, hogy az nem nyilvános, illetve azt senki el nem mondhatja, hogy ki kapott se azt, hogy miért kapott vagy mennyit kapott.

**Dobi László János alpolgármester:**

Szerinte, ha az előbb elhangzott indok az oka annak, hogy a döntési jog visszakerüljön a testülethez, akkor Ő ezt nem látja indokoltnak, mivel a törvény nem is teszi lehetővé, hogy az adatok nyilvánosságra kerüljenek.

**Kis István polgármester:**

Megkérdezi, hogy van-e más javaslat, hozzászólás?

*Kérdés, hozzászólás a képviselő- testület részéről nem érkezett.*

Szavazásra bocsátja, aki elfogadja Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (VI.27.) önkormányzati rendelet módosítását, az kézelnnyújtással jelezze.

*( szavazás)*

A képviselő- testület 6 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

**Boconád Község Önkormányzat képviselő-testületének  
9/2019 (X.29.) önkormányzati rendelete  
a képviselő-testület Szervezeti és Működési Szabályzatáról szóló 6/2011. (VI. 27.)  
önkormányzati rendelet módosításáról**

*(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**8.napirendi pont: A képviselői tiszteletdíjakról szóló rendelet felülvizsgálata**

**Kis István polgármester:**

A képviselők tiszteletdíját a települési képviselők és a képviselő – testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló 9/2014. (X.17.) önkormányzati rendelet szabályozza. Ez alapján a képviselők tiszteletdíja 15.000 Ft/hó, a bizottsági elnök tiszteletdíja 17.000 Ft/hó.

A rendelet módosítására nem teszek javaslatot.

Megkérdezi a képviselőket, hogy ezzel kapcsolatban van-e valakinek kérdése, javaslata?

**Dobi László János alpolgármester:**

Azt javasolja, hogy változzon, emelkedjen a tiszteletdíj összege. A környező településeken is magasabb a képviselők tiszteletdíja, úgy gondolja, hogy itt is emelni kellene.

*Kovács Ferenc képviselő 16 óra 50 perckor megérkezett a testületi ülésre.*

**Kis István polgármester:**

Felfüggeszti a témát, mert Kovács Ferenc képviselő úrnak le kell tenni a képviselői esküjét. Felkéri a Kovács Ferenc képviselőt, hogy tegye le esküjét.

*Kovács Ferenc képviselő eskütétele.*

**Kis István polgármester:**

Megkérdezi Dobi László János alpolgármestert, hogy milyen összegre gondolt?



**Dobi László János alpolgármester:**

Javasolja, hogy a képviselők tiszteletdíját 20.000 Ft-ba állapítsa meg a képviselő- testület.

**dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Elmondja, hogy rendeletet csak rendelettel lehet módosítani.

**Kis István polgármester:**

Felveti a képviselő- testületnek, hogy mindenképpen vegyék figyelembe azt, hogy mennyit jelent az 5.000 Ft és mennyit az, ami majd negatívumként jelentkezik.

**Kovács Ferenc képviselő:**

Megkérdezi, hogy miért jelentkezne negatívumként, az, hogy emeli a testület a tiszteletdíj mértékét, vagy az, hogy a szomszéd településekhez mérten arányosan próbál a testület rajta igazítani.

**Kis István polgármester:**

Elmondja, hogy az Önkormányzat költségvetését nem rendíti meg, ha a tiszteletdíj mértéke változni fog. Javaslatoat vár a Vagyonkezelő bizottság elnökének tiszteletdíjának változásáról. Azt elmondja, hogy a bizottság elnökének tiszteletdíja 2.000 Ft-tal magasabb volt a képviselők tiszteletdíjánál, és szerinte ebben az esetben is ennek így kellene lenni.

Megkérdezi, hogy van-e ezzel kapcsolatban hozzászólás, kérdés, javaslat?

*Kérdés, hozzászólás a képviselő- testület részéről nem érkezett*

*dr. Holló Ágnes aljegyző asszony felolvassa a módosító rendelet - tervezetet.*

Szavazásra bocsátja, aki elfogadja a települési képviselők és a testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló rendelet módosítást, az kézfeltartással jelezze.

*( szavazás)*

A képviselő- testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi rendeletet alkotta:

**Boconád Község Önkormányzatának 10/2019. (X.29.) rendelete  
a települési képviselők és a képviselő – testületi bizottsági tagok tiszteletdíjáról szóló  
9/2014. (X.17.) önkormányzati rendelet módosításáról**

*(Az elfogadott rendelet a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)*

**9. napirendi pont: Bizottság megalakítása, bizottsági tagok megválasztása**

**Kis István polgármester**

Javaslatot tesz a bizottsági tagok személyére. Általa javasolt bizottsági tagok a következők. Elnöknek Vastag László Istvánnét, bizottsági tagoknak Kovács Ferenc és Kis István képviselőket javasolja.

Megkérdezi, hogy van-e más javaslat?

Más javaslat a képviselő- testület részéről nem érkezett.

Szavazásra bocsátja, aki elfogadja a Vagyonynyilatkozat - kezelő bizottsági tagok személyét, az kézfeltartással jelezze.

(szavazás)

A képviselő- testület 7 igen szavazattal, 0 nem szavazattal és 0 tartózkodással az alábbi határozatot hozta

**33/2019. (X.28.) önkormányzati határozat**  
**A Vagyonynyilatkozat – kezelő Bizottság elnökének és tagjainak megválasztásáról**

Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Vagyonynyilatkozat – kezelő Bizottság **elnökének Vastag László Istvánné** képviselőt választja meg.  
Boconád Községi Önkormányzat Képviselő – testülete a Vagyonynyilatkozat - kezelő Bizottság **tagjainak Kis István és Kovács Ferenc** képviselőket választja meg.

Határidő: azonnal  
Felelős: aljegyző

**10. napirendi pont: Egyéb ügyek, indítványok**

**Kis István polgármester:**

Tájékoztatja a képviselő- testületet, hogy a Magyar Faluprogram programelemei közül az Önkormányzat a nemzeti és helyi indentitás tudat növelés pályázaton 2.800.000 Ft, orvosi eszköz beszerzésre 2.150.000 Ft-, erőgép beszerzésére 4.900.000 Ft, beltéri utak felújítására 25.000.000 Ft, templom tető javítására 9.000.000 Ft, parókia felújításra 15.000.000 Ft vissza nem térítendő támogatásba részesült.

A temetőben olyan problémával szembesültünk, ami azonnali intézkedést követel. Kb. 50 síremléket néztünk végig, amelynek a keresztje, a fejfája mozog. Ennek az orvoslására két lehetőség közül tudunk most választani. Az egyik, hogy ezeket a kereszteteket a közmunkásokkal leszedjük és biztonságba helyezzük a síremlék elé. A másik pedig, hogy figyelem felkeltő kiírást helyezünk ki. A temető fenntartója az Önkormányzat, ezt a dolgot nekünk kell megoldani.

Tájékoztatja a képviselő- testületet, hogy újra elkezdődnek a szennyvíz kiépítésének munkálatai. A mai napon egyeztetett Kalicz József Úr munkavezetővel, akiktől kérte, hogy készítsenek egy részletes munkatervet, hogy tudjuk tájékoztatni a lakosságot, hogy mikor kezdődnek meg a munkálatok az ő házuknál.

Megkéri a képviselő- testületet, hogy a következő testületi ülésre gondolkodjanak el a jövő évi közmunkaprogram elemeiről.

Megkérdezi a képviselő- testületet, hogy van-e valakinek kérdés, kíván-e hozzá szólni az elhangzottakhoz?

**Kovács Ferenc képviselő:**

Jelzi, hogy lenne kérdése, javaslata.

**Kis István polgármester:**

Tájékoztatja Kovács Ferenc képviselő urat, hogy ha nem azonnali intézkedést igényel a kérdés vagy a javaslat, akkor arra a következő testületi- ülésen térjen vissza, mivel ez az alakuló ülés, de ha azonnal intézkedést igényel, akkor tegye fel a kérdést, javaslatot.

**Kovács Ferenc képviselő:**

Elmondja, hogy a kérdése, javaslata nem igényel azonnali intézkedést, de mégis megemlítené, hogy a következő ülésség a képviselők gondolkodjanak el rajta.

Sok helyen működik az Önkormányzat kisbusza olyan célra, hogy idős embereket, akik nem tudnak bemenni az SZTK-ba, beviszik. Ezen gondolkodjon már el mindenki, hogy ez megvalósulhat-e itt Boconádon. A másik dolog pedig az, hogy a faluban vannak olyan házak, amik nagyon rossz állapotban vannak. Megoldható lenne-e, hogy ezeknek az valamilyen módon történő rendezése, a tulajdonosok felszólítása.

**Kis István polgármester:**

Amikor az előző ciklusban a képviselő- testület a közösségi ellenes magatartások vonatkozásában meghozta a rendeletét, amelyben kívánta szabályozni ezen ingatlanok tulajdonosaival szemben különböző szankciókat, ezt hatályon kívül helyezték.

**dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Elmondja, hogy magasabb szintű jogszabály nem teszi lehetővé a bírságolást elhanyagolt telkek tekintetében. A testületnek olyan lehetősége van, hogy a közösségi együttélésre vonatkozó szabályokat állapít meg rendeletében, amelyekben tényállásokat állapít meg és ahhoz kapcsolódóan szankciókat és ezen megállapított tényállások esetében, közigazgatási eljárási bírságot lehet kiszabni. Ehhez viszont rendelet kell alkotni.

**Kis István polgármester:**

A falu busszal kapcsolatban elmondja, hogy bárki kérte a buszt, bármilyen célra, biztosítottuk. A busz pályázati forrásból került az Önkormányzathoz, ennek meg vannak a szabályai. Meg

kellett jelölni, hogy ki vagy kik vezethetik a buszt. Lehet erről beszélgetni és dönteni, de szerintem kivitelezhetetlen, mivel egy nappal nem oldódna meg ez a kérdés. Megkéri Kovács Ferenc képviselő urat, hogy érdeklődjön utána, hogy hol működik ez, mert azon községek polgármesterével felveszi a kapcsolatot, hogy Ők hogyan tudják kivitelezni ezt a dolgot. Elmondja, hogy ha a képviselő- testület tud erre megoldást, akkor a következő testületi ülésen tegyen erre javaslatot.

**Kovács Ferenc képviselő:**

Vissza utalva az előző kérdésére a romos házak kapcsán, felveti, hogy a közmunkások nem tehetnék-e rendbe az elhanyagolt, üres házakat.

**dr. Holló Ágnes aljegyző:**

Ez két dolog miatt nem lehetséges. Az első dolog az, hogy más telkére a tulajdonos beleegyezése nélkül bemenni nem lehet, ez magánlaksértés. A másik pedig az, hogy a közmunkások feladata adott, nem lehet Őket akármilyen célra igénybe venni. A közmunkaprogramban dolgozó emberek magán lakásoknál nem végezhetnek el ilyen feladatokat.

**Kis István polgármester:**


Tájékoztatja a képviselőket, hogy a következő testületi ülés várható időpontja. 2019. november 25-e 16.00 óra.

Megkérdezi a képviselő- testület tagjait, hogy van-e még valakinek kérdése, kíván-e hozzászólni.

Több kérdés, hozzászólás nem volt, a testületi ülés 17.55 perckor véget ért.

  
**Kis István**  
polgármester



  
**Vargáné Tóth Márta jegyző nevében és megbízásából:**  
**Dr. Holló Ágnes aljegyző**